

10岁女孩产下婴儿 成最年幼母亲

西班牙一位年仅10岁的女孩日前成功产下一名健康婴儿,这让她成为世界上最年幼的母亲之一。

报道称,这名10岁的女孩上周在西班牙安达卢西亚地区南部赫雷斯的一家医院自然分娩一个2.9公斤重的婴儿。据称,母亲和婴儿身体状况良好并已离开医院。当地媒体透露,这名女孩是来自罗马尼亚的移民,在到达西班牙之前就已怀孕。

据悉,婴儿的父亲也是未成年人。根据西班牙法律,与13岁以下儿童发生自愿性关系也可被认定为虐待案件。但这起案例十分特殊,因为新生儿父亲的年龄也很小,目前尚不清楚他是否会被起诉。综合

晚睡玩游戏 青少年会变笨

美国一项最新科学研究表明,青少年在睡前玩手机和电脑将严重影响他们第二天的情绪和学习表现。

新泽西州肯尼迪医学中心睡眠实验室的科研人员将全美40名平均年龄在14.5岁的青少年列为实验对象,他们中有77%的人存在入睡困难的问题,其他人则经常在白天打瞌睡。

研究人员经过调查后发现,这些青少年上床后都没有马上睡觉,而是在上床后10分钟到4个小时这段时间里频繁使用手机、笔记本电脑和游戏机等电子媒体。他们平均每晚都要给4个朋友发送34条短信或电邮,在入睡后还会被朋友的短信或者电话吵醒至少一次。其中玩得最疯的孩子尤其容易注意力不集中,在第二天出现焦虑和沮丧等现象,学习能力也明显下降。综合



它可充当狗仔队、捉奸机器人 私家无人机 窥视你隐私

对于无人机的认识,不少人还停留在美军轰炸阿富汗恐怖分子的军事行动上。实际上,这种“大黄蜂”在美国的天空已经飞翔多时。

据推测,一些私人制造的无人机将代替传统的狗仔队潜伏到好莱坞明星的附近,甚至代替私家侦探搜集偷情证据等。

法律漏洞 放行无人机私用

美国八卦图片社的主管加里·摩根说:“以后不用出动那些巨大的直升机了,只要一架噪音微弱的装满针孔摄像机的‘大黄蜂’就够了,那些好莱坞大明星的最新动态手到擒来。”那些爱搞婚外情的大腕们,这会儿可惨了。尽管还没大量投入使用,但“大黄蜂”在名



流圈子里已经处于“人人得而诛之”的惨境。

实际上,目前美国联邦航空局有明文规定:小型无人机只能由政府使用,然而,法律仍存在不少灰色地带:比如,只要私人无人机避开常规航线、居民区、低于122米飞行,并且飞行时通知机场就不算犯法。但是由于法律的漏洞很多,很多时候联邦航空局又会与其他机构或者企业合作,所以于公于私是说不清的。而且只要“大黄蜂”的飞行高度控制在122米以下,现行的美国法律就拿它们没办法。

网上流传 无人机核心技术

一个专门交易小型无人机的网站负责人表示,无人机的软件和硬件技术在网络上流传广泛,其制作方法早已不再神秘,而且一架按照预定路线飞行的无人机造价仅需几百美元,非常

便宜。这名负责人所在的网站已经制作完成12000架私人无人机,并交易成功。

你的隐私 将“一览无余”

目前民用无人机的使用,主要还是停留在追踪拍摄野生动物和检查输油管安全等领域。然而,随着无人机爱好者的与日俱增,人们不得不担心它们是否会被乱用。纽约处理离婚诉讼的律师拉乌尔说:“如果以色列能够使用它追踪恐怖分子,那么一个丈夫也能够用它监视自己半夜跑出去私会情人的妻子。”

“也许不久之后,你会猛然发现你的邻居正操纵着一部微型无人机,在你的餐桌旁偷偷录下你吃早餐的画面呢!”一名反对普及无人机的研究人员称。不过,也有支持者表示:如果你没办法陪你的小女儿去上学,那么操纵一架无人机在她旁边引导也许是极妙的对策! 综合

新型仿生眼 让失明者重见光明

德国一家医药公司目前已经研制出一款具有“革命性意义”的新型仿生眼装置,能够帮助患有严重眼科疾病甚至是已经失明的病人重见光明。

领导这项技术研究的英国牛津大学眼科教授罗伯特·麦克拉伦介绍说,已经有两名病人通过手术成功地将这一仿生眼装置植入眼中。“一名病人有生以来第一次看见女朋友的笑容,而另一名病人则可以看到自己写下的名字了,这实在是太令人感到不可思议了。”

这一仿生眼装置实际上就是一片边长为3毫米的正方形微型芯片,它上面分布着1500个光敏元件,以感受从外部射入眼睛的光线。但罗伯特·麦克拉伦介绍说,该技术目前仅适用于患有色素性视网膜炎的眼疾病人。综合

恐怖测速仪 交没交税都能查

一款超级无敌的测速仪在芬兰的一个技术调查中心投入测试,该“高级交通安全与支持系统”(As-set)安装了多个高科技仪器,是世界上首款同时监测多项交通违规行为的电子设备,它的设计近乎完美。它不但能够测出你的驾驶速度,还能检验你是否系好安全带、你的车跟前车车辆是不是保持着安全距离,甚至连你是否按时交了汽车保险和相关税款都能查得出来。无怪乎研发人员声称:连最遵纪守法的司机都对它胆战心惊。

这款超级测速仪预计最早在2011年会投入使用。而2013年,整个欧洲大陆都将采用它们,以取代现今落后的装备。届时,它们将大大降低欧洲各国的交通违规现象。综合



咨询热线:025-87769888

30 30天无理由退货

致力倡导绿色环保

对售出产品负责

地铁1/2号线直达 地下超大停车场免费停车

红星国际家居 奥体店

爱家马上行动 2010.11.6-11.7 红星国际家居·奥体店 200家工厂首推全场实价

惊喜 惊喜9元家具之旅

惊喜 惊喜 惊喜 惊喜

惊喜 惊喜 惊喜 惊喜

惊喜 惊喜 惊喜 惊喜

惊喜 惊喜 惊喜 惊喜

惊喜 惊喜 惊喜 惊喜

特别鸣谢: Sarchi, Miland, 文庄, 五矿地产, 五洲会, 金地, TIN TIME, 中国银行, 南京银行